

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. МОСКВА

7 ДЕКАБРЬ 1954

МОСКВА КУРГАН

Творческое шефство театра

В малом фойе Театра им. Евг. Вахтангова после дневных репетиций собрались режиссеры, артисты, творческие и технические работники театра. Из Зауралья к вахтанговцам приехали представители Курганского областного драматического театра. Они привезли с собой обращение театральной общественности области к коллективу театра с предложением о творческом содружестве.

«Мы обращаемся к одному из ведущих театров страны, к нашему старшему собрату по искусству — принять культурное шефство над нашим театром».

Коллектив Театра им. Евг. Вахтангова горячо поддержал это предложение. Директор театра народный артист РСФСР А. Абрикосов сказал в своем выступлении, что творческая дружба двух театров поможет еще большему сближению работников искусств Москвы и районов возделывания целинных земель Урала.

Горячо поддерживая инициативу курганцев, народный артист СССР Р. Симонов выразил надежду, что театр найдет пути для творческого содружества и взаимной помощи.

Театр им. Евг. Вахтангова и Курганский областной драматический театр наметили конкретные мероприятия. В ближайшее время в Курган выедет один из ведущих режиссеров театра. Он будет работать вместе с курганцами над новыми спектаклями. С лекциями по теории и практике сценического искусства периодически будут выезжать режиссеры и артисты — педагоги училища имени Б. Щукина. В Москву приедут артисты, работники постановочной части Курганского театра, чтобы познакомиться с творческими методами и техническими усовершенствованиями московского театра. В дальнейшем предполагается практиковать постоянное творческое общение коллективов в осуществлении новых постановок, в совместной работе над новыми пьесами советских драматургов, обмен опытом работы актеров над ролью.

С таким же обращением о шефской помощи и творческой дружбе обратился к Театру им. А. С. Пушкина Шадринский городской драматический театр.